                      ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU JEUDI

                                 12 SEPTEMBRE 2013 à FONTANES

       Monsieur le Directeur de la Jeunesse et des Sports

       Monsieur le Conseiller Général

       Monsieur le Maire

       Monsieur le Président du Comité Rugby du Limousin

       Monsieur le Président du  Comité Rugby des Pyrénées

       Monsieur le Vice Président Honneur FFR

       Monsieur le Directeur Sécurité du Lot

       Monsieur le Président Espoir Solidarité

       Monsieur le Président de Castelnau

       Mesdames et Messieurs Les Présidents de Clubs et des EDR. 

       Chers amis.

 Au nom du Comité Directeur, j'ai l'honneur  de vous présenter le rapport moral de notre Comité Départemental pour la saison 2012 2013 , 41 ème anniversaire de sa création.

Permettez moi de vous renouveler à l'instar de notre Président Jean Claude Tardieu et au nom du Comité Directeur, nos souhaits de bienvenue pour cette réunion qui permet de se retrouver pour une

évaluation de son bilan annuel.

Comme le rappelait le Président je saluerai la mémoire de tous nos amis qui nous ont quitté.

Nous voilà donc réunis dans ces belles installations: La Brasserie Ratz où nous nous trouvons est implantée dans le Département du Lot depuis 2001. La bière Ratz est une bière qui a conduit à relancer la bière artisanale dans le Quercy terroir de tradition. La passion de Christophe a su mêler le meilleur de son savoir-faire pour brasser cette bière.

Les missions du Comité du LOT:

Avant que le Président de la commission technique René Landes et les Cadres intervenants ne prennent la parole,je vais vous acter les grands axes qui comme tous les ans se renouvellent.

..La formation, détection, sélection des jeunes, promotion du rugby, amélioration du nombre d'éducateurs, formation des jeunes à l'arbitrage, féminines, promotion du rugby dans les collèges et lycées. Participation aux tournois de: Auch, Foix, Graulhet et biens d'autres actions qui vous seront présentées, entre autres le Challenge Cambou qui avait lieu cette année à Figeac et bien sûr la grande organisation de rugby vacances.

Comme il faut donner des chiffres je vous rappellerai qu'il y a eu une baisse sensible du nombre de licenciés.  Je ne rentrerai pas dans les détails .Pour 2011 2012 il y avait 2819 Licenciés pour 2743 en 2012 2013.

La représentation de nos 16 Clubs.

BAGNAC. 1 équipe séniors

BRETENOUX. 2 équipes séniors, 2 équipes cadets en rassemblement avec St Céré, et Vayrac 1 équipe juniors en rassemblement avec St Céré et Vayrac.

CAHORS. 2 équipes séniors, 1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Luzech et Castelnau.

FIGEAC. 2 équipes séniors, 1équipe juniors, 1 équipe cadets 1 équipe féminine cadettes.

GOURDON. 2 Équipes séniors, 1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Souillac.

GRAMAT. 2 équipes séniors, 1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Lacapelle Marival, une équipe féminine cadettes.

LALBENQUE. Un club loisirs

LUZECH. 2 équipes séniors,1 équipe féminine séniors, 1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Cahors et Castelnau.

LANZAC. 1 équipe séniors. Un club loisir

PUY L'EVEQUE 1 équipe séniors.

ROCAMADOUR. 1 club loisirs

ST CERE. 2 équipes séniors,1 équipe féminine cadettes et sénior,s1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Bretenoux et Vayrac.

SOUILLAC. 2 équipes séniors,1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Gourdon.

VAYRAC. 2 équipes séniors , 1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Bretenoux et St Céré

CASTELNAU. 2 équipes séniors, 1 équipe juniors et cadets en rassemblement avec Cahors et Luzech.

LACAPELLE. 2 équipes séniors, 1 équipe juniors et cadets en entente avec Gramat.

Tous les clubs à l'exception de Lanzac, Rocamadour, Lalbenque ont des jeunes dans toutes les catégories – 15  -13  -11  -9  -7....Il est bien évident que si erreur il y avait je vous serai gré de m'en informer.

Que s'est -il passé pendant cette année?

Nos obligations statutaires nous ont amené à se réunir pour 4 comités directeurs, pour autant de réunions de Bureau formé de 11 membres. L'assemblée financière n'ayant pas encore eu lieu,

nous avons à déplorer la démission de notre ami Abdon Calvo, celle du Docteur Orval, ainsi que le silence de Christophe Jaroz élu mais jamais vu.

La visite des mandataires de la Fédération Française de rugby venus pour procéder a un audit s'est soldée par quelques recommandations utiles mais rien d'anormal dans le fonctionnement du CD46.

Les salariés du CD 46 toujours en place

 Jérémy Wanin  salarié du Comité du Limousin mais détaché au CD 46...Mathieu Rollin...Benjamin Bou...Martin Pauly...Gaelle Cazals...

Nos Clubs

Les résultats de nos rassemblements juniors et cadets sont des plus satisfaisants mais il y a encore beaucoup de travail a faire.

Pour nos seniors, hormis la déception pour Gourdon et Lacapelle les résultats sont convenables. On ne passera pas sous silence le titre de Bagnac :Champion du Limousin et qui accède a l'étage supérieur.

Notre mission principale étant essentiellement sportive,je vais volontiers donner la parole aux responsables de la commission technique qui compléteront en détail ,et grâce au diaporama préparé avec coeur et compétence par les cadres techniques, ils vous donneront le compte rendu du travail qui a été effectué par cette commission.

Mais auparavant, au nom de l'ensemble des membres du Comité Directeur,permettez moi de remercier.

Le Conseil Régional,  le Conseil Général qui sont complémentaires pour le regard attentif et bienveillant qu'ils nous portent.

La Jeunesse et les sports , les municipalités lotoises, les communautés de communes qui participent activement à la vie par le prêt de leurs installations sportives.

Le Comité Territorial du Limousin, le Comité Territorial des Pyrénées. Merci a vous tous les membres des clubs, du Président, à l'éducateur pour vos implications à nos côtés.

Permettez moi également de remercier le personnel ainsi que tous les bénévoles.

Pour gérer au mieux notre Comité il nous faut trouver des financements nécessaires au bon fonctionnement. Aussi remercions chaleureusement les Partenaires qui ont répondu présents pour mettre en place les actions initiés par le CD 46.

Merci aux représentants de la presse d'être les relais indispensables de notre communication.

Remercions aussi les acteurs du site de notre comité qui doit être le vecteur de notre communication. Il a été refait et relooké pour être plus performant.

Voici donc brossé rapidement le bilan de notre comité. Je vous remercie de m'avoir écouté

                                                        Michel Bélonie

